

Recunoaștere pentru activitatea CCIB la Gala Premiilor revistei Business Press Agricol



În data de 12 decembrie 2022, Grupul Business Press a organizat, în spectaculoasa Aulă Carol I din Palatul CCIB, o nouă ediție a evenimentului Premiile revistei Business Press Agricol, în cadrul căruia au fost decernate diplome și trofee unor companii din agribusiness, asociații profesionale și fermieri.

În deschidere, Geo Beldiman, directorul Grupului Business Press, a mulțumim tuturor asociațiilor profesionale din agricultură care au acordat încredere publicațiilor Grupului, dar și reprezentanților companiilor din agribusiness care contribuie la dezvoltarea acestui sector vital. „Ne bucurăm de o bună colaborare cu toți cei implicați în acest domeniu și suntem convingși că vom avea un parteneriat de lungă durată”, a subliniat Geo Beldiman.

Decernarea a început cu Premiul de Excelență Business Press Agricol acordat Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului București. „Nominalizarea și premiarea Camerei bucureștene în cadrul acestei Gale constituie pentru noi o recunoaștere a locului și rolului organizației noastre în susținerea antreprenoriatului autohton, pe plan intern, dar mai ales extern, prin utilizarea eficientă a instrumentelor pe care le avem, specifice unei camere de comerț moderne și ancorate în realitate, și a parteneriatelor solide, dezvoltate de-a lungul timpului cu organizații similare de peste hotare”, a declarat Gabriela Iftene, directorul executiv al CCIB.

Evenimentul a continuat cu premiile acordate asociațiilor profesionale din agricultură, dintre care amintim: Asociația Industriei de Protecția Plantelor din România (AIPROM), Alianța Industriei Semințelor din România (AISR), Asociația Producătorilor și Importatorilor de Mașini Agricole din România (APIMAR), Liga Asociațiilor Producătorilor Agricoli din România (LAPAR), Asociația Producătorilor de Porumb din România (APPR) și Asociația Fermierilor din România (AFR).

Dintre laureații Premiilor revistei Business Press Agricol nu puteau lipsi companiile din agribusiness, reprezentanții acestora fiind prezenți la decernare pentru a primi diplomele și trofee oferite de organizatori. Printre premiați s-au regăsit companiile: Alcedo, Alira Recruitment, Agricover S.A., Agrii România, Agroconcept Impex, Alta Seeds România, BASF, Bayer, Belchim Crop Protection, Corteva Agriscience, Dicor Land, Domeniile Dealu Mare Urlați, Expert Agribusiness, FMC Agro România, Grain Bags România, Groupama Asigurări, IPSO Agricultură, KWS Semințe, Lidea România, Limagrain România, Maschio Gaspardo România, Naturevo, Next Gen Farming, NHR Agropartners, Prutul S.A., Rainbow Colorful Ideas, Romvac Company, RWA Raiffeisen Agro România, Saaten Union România, Soytek – Stine Seed, Summit Agro România, Syngenta România, Timac Agro România și Universal Group – Seminis.



De asemenea, companiile partenere ale evenimentului, și anume: Corteva Agriscience, Syngenta, IPSO Agricultură, Saaten Union România, Lidea România, AgroConcept, Romvac Company, Timac Agro România și Groupama Asigurări au folosit prilejul pentru a oferi, la rândul lor, premii fermierilor și colaboratorilor fideli.

„Mulțumim partenerilor pentru sprijinul acordat în organizarea Galei, conducerii CCIB pentru că a fost gazda noastră, precum și invitaților pentru participare. Cu speranța unui an mai bun și mai prosper, vă adresăm invitația de a ne întâlni sănătoși și la evenimentul din 2023!”, a spus în încheiere Geo Beldiman, directorul Grupului Business Press.

C. ȘERBĂNESCU
cristina.serbanescu@ccib.ro